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Considere el siguiente problema de optimizacién lineal:

min —xr1 — 2Ty — 3x3
s.a. —3r1 + 2x9 + T3 < 2
-1 + 2x9 — x3 < 4
T + x2 + 4xs < 5
T1,T2,x3 Z 0

1. Encuentre una solucién utilizando el método Simplex.
2. Analice qué pasa con la solucién si cambiamos la tercera restriccién por

—r1 + w2 + 4wz < 5

Considere los problemas:
maxr —3x1 + 219

s.a. T < 3
T — T2 S 0
T1,T2 2 0

max 4x1 +  6x9
s.a. x1 — 3xa < 3
201 + 3x9 < 12
x1,x9 > 0

Resuélvalos mediante el método Simplex y compare su solucién graficamente.

Sean

Z(b) = maz{c'z | Az < b, >0}

V(c) = maz{c’z | Az <b, >0}

Demuestre que Z es céncava y V es convexa; asumiendo que estan definidas en dominds
convexos en los que estos dos problemas son factibles y acotados.



